-
Boo

o e i B L =R

2E+[3y+ 4K

ﬂ"'i'-”'ii'lj ﬂ"‘l_h'l'l:]-zﬂ*h-*ﬁ lil;'l'lij'-l-ll;f.]-lj :E'H-r;r-r.'j;
= hx+ 3y
i {
r— : - o= ' it
8 8 8 B
s mi o s
. o ” | ba+(3b— 2a)
arfb—c)= | avb-cj=arb-e | A tih—2a)m =ba+3b—1a
' ! e <At =4p+3ib
1 i i
B =] i =
— . -— . - — —— = .
8 8 8 8
L 85 e i
. Tr=|3s=+ Zr]
a—{brel=] a=f(bh+clmpa=h=c Te=3z22) =] i ®mFr=3¢=1r
B 5= 3%
7! 5
i e B -
— . = & :
: ar _ oxn
' St — (Su — 3t
a—-(b-cp=] | a-fb—-cl=a—-b+c &t — (Su— 3t =] =&t — 5w+ 3t
| =9t— 5y
— i & e é; P
Haben beide Faltaren lEi vy 50 ISt der Wert des. % Haben die beiden 8 . so bt dor Werk des O
cinet Pradikts das glei- | Prodults positiv. Fakiaron cincs Produkits | Produbts negotiv,
che Worzcichen, o it der werichicdenc Yarzcichen, 1
Wik des Produkis o sk der Wert des R e
: " nus = LS
r— B R e
(plus - plus = ; ; ipls + WIS = :
T T T i ] MRS - pus = ]

e Ry — b =3
Beim Dividieren rations- #1; plus 2 plus = plus i = -
ler Zahlen dividiert man | minus : minus = plus '
die Batrige und setzt die plids = minus = minks
Yorzeichen so: | minus & plus & mings | kR | =5, S B
Bl s s = | | - kLA i =1da ima 18
MHBUE s MM -
phe « M = ! | .
misus : plus = it = l 4

— s res— . .
8 8 8 B
#3 w3 " oM
(—3a)-4b=[] (— 3a] - 4b= - 12ab 2x-(=Tvi=0 2% (- Tyl = — My
| :
— =T e g - - - - =
8 B a B
8% (73 " o
-petzwerk - sr-i-zs=cam=g 8 .
lefnen zur Vollversion
1 | ;
: = : =



https://www.netzwerk-lernen.de/Tandellos-Mathe-Klasse-8

oo |

B

- & =
| |
i
a-fb—ci=C1 a-b-cl=ab—a-c i (aeh)-ce[] farb)-c=a-c+b-c
!
| P |
=} f O =
8 8 8
e "y w8
|
I h
| s
ja=hj-c=[] | lo=b}-c=a:e=bh:¢ | rbiie= fa+bfre=_+
P | 1
5 | | i
— . - s - — - e
8 B 8
o B -
;-tla—-l]-D 5 (2% = A)mx=2 % =8): 28] (M -6):2edx:12=612
] 2=73
P i
i i
— ! ; c— ay
Flir ¢in Produbt aus E. Jedes Ghed de=r =liven &1 1, Binpmbche Formel: & i+ b =a'+3ab+ b
2 Kammermusdricken | Klammer wird mit jedem fa by =[] :

7 : is = B T |3 - b - 41+
gtk | GHed der anderen tEr s R BrBene b
Jedes Glied der | Mlammer multipliziert. A e o
cinen Klammer ; e T uls
wird mit ...
multipliziert, i : 1:

— :E 'E: — ﬂ-
Z. binomitche Formel: % [o=~bfwal=Zsbeb! % 3 binomische Formel: 8% (awb)- (o= b] = a? - ¥
(a=tF=[] ta+bj-(a—"b)=] 1
R T R TR R ] Bos By B
| §a08 = g B B ool : Li-F ~ & B b-G-B-b
| ¥ - H + e ] val - ph o+ by - b
| 1 = ol b' 1 iaf = o v 6~ B
. iy -Ta ] 2~
Berechme x8 IE:I'! ¥ 4 'I;I" Berechmne x1 lIg-l:. =%
Eede 7 | Ix =15 1
| x+)=T¥ - Ik =15 i3
| | .-I|_j .;|'|._|5
| i = 3 5
I: K= 5
— B ; e— _
Berechne y! By ms Wie prof lst die 8 Die Winkelsumme im
iy—h=4 Winkelsumme Im Vierecki | Wizreck betragt 360
Iy—t=4 -|.
:5 ~dnd
iy = i FE
N 0
o z
0 | |
— : — . - -y
Satz des Thales: 8 8 5
5 L) = e (Y Elne Gerade, B
Jedes Drefeck, dessen i 2 "'{“_1"\ die mit ernnl.-m Kreiz i
*r .-".. h-\. L -
etzrwerk,
it | rechiwinkiig

Boo §



https://www.netzwerk-lernen.de/Tandellos-Mathe-Klasse-8

